
❐ 観光についてお聞きします

問61市

　　1. 伝統文化・祭 2. 花火 3. 食 4. スポーツ

　　5. 音楽・ダンス 6. その他（　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.伝統文化・祭 786

2.花火 306

3.食 806

4.スポーツ 371

5.音楽・ダンス 228

6.その他 46

無回答 117

（複数回答）    

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

男性 346 131 329 214 83 21 43 688

女性 434 169 470 154 145 25 72 858

無回答 6 6 7 3 0 0 2 18

合計 786 306 806 371 228 46 117 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

男性 53.6 20.3 51.0 33.2 12.9 3.3

女性 55.2 21.5 59.8 19.6 18.4 3.2

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

回答

回答

　「3. 食」「1. 伝統文化・祭」が非常に多くなっています。

　男性では「1. 伝統文化・祭」がもっとも多く、次いで「3. 食」であり、「4. スポーツ」と回答された方が約33％と

なっています。

　女性では「3. 食」と回答された方が約60％と最も多く、次いで「1. 伝統文化・祭」となっています。

786 

306 

806 

371 

228 

46 

0 200 400 600 800 1,000

1.伝統文化・祭

2.花火

3.食

4.スポーツ

5.音楽・ダンス

6.その他

(人)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1.伝統文化・祭

2.花火

3.食

4.スポーツ

5.音楽・ダンス

6.その他

男性

女性

(%)

問61 市内で行われる観光に関するイベントについて、特にどのテーマを充実させてほしいと

考えますか。（あてはまるものすべてに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

10代 18 24 33 17 16 1 0 49

20代 35 29 61 16 23 2 0 83

30代 73 32 101 34 31 4 1 152

40代 106 35 133 66 41 5 8 220

50代 134 59 143 57 47 9 9 256

60代 200 57 175 87 45 9 22 361

70代 144 43 109 70 15 11 42 289

80代以上 71 23 45 22 10 4 33 140

無回答等 5 4 6 2 0 1 2 14

合計 786 306 806 371 228 46 117 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

10代 36.7 49.0 67.3 34.7 32.7 2.0

20代 42.2 34.9 73.5 19.3 27.7 2.4

30代 48.3 21.2 66.9 22.5 20.5 2.6

40代 50.0 16.5 62.7 31.1 19.3 2.4

50代 54.3 23.9 57.9 23.1 19.0 3.6

60代 59.0 16.8 51.6 25.7 13.3 2.7

70代 58.3 17.4 44.1 28.3 6.1 4.5

80代以上 66.4 21.5 42.1 20.6 9.3 3.7

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）     

回答

回答

　50代以下では「3. 食」が1番多い回答となっています。

　60代以上では「1. 伝統文化」が1番多い回答となっています。

　「5.音楽・ダンス」は若い世代ほど、割合が高くなる傾向があります。
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